

Автор: Administrator

20.05.2022 12:30 - Обновлено 20.05.2022 12:36

---



14-15 мая в Санкт-Петербурге прошли финальные игры с участием команд Санкт-Петербурга, Калининграда, Великого Новгорода, Великих Лук и Всеволожска (Ленинградская область) младшего дивизиона, среди юношей 2008/09 г.р.

Две победы, в первый день давали хорошие шансы новгородцам побороться за звание чемпионов, но игры второго дня расставили всех по местам.

Роман «Щёкин, тренер команды БК «Ильмер»: «В игре с Калининградом, игра была равной. В 4-й четверти, за 6 минут до окончания матча мы были впереди, а вот потом, случился провал, которому трудно найти логическое объяснение... Могли стать первыми, но в этот раз не получилось... Будем работать!»

Итоги финального тура:

Первое место - "СШ №9 Калининград"

Второе место - БК "Ильмер" Великий Новгород

Автор: Administrator

20.05.2022 12:30 - Обновлено 20.05.2022 12:36

---

Третье место - "Невская" Санкт-Петербург

На четвертой строчке оказалась команда СШОР "Экспресс" Великие Луки, а на пятой "Всеволожская СШОР" Ленинградская область.

Приз «лучшего игрока команды» БК «Ильмер» получил Дмитрий Венедиктов.

В прошлом году, команда стала бронзовым призёром, в этом – серебряным!

Желаем удачи и победы в следующем сезоне!